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Παρουσίαση στην Πάτρα βιβλίου Πρωτοψάλτου 
Δημητρίου Γαλάνη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Στο πλαίσιο των Πρωτοκλητείων της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πατρών, παρουσιάστηκαν στον ιστορικό Ιερό Ναό της 
Παντανάσσης Πατρών, τα μουσικά συγγράμματα του 
Πρωτοψάλτου-Συνθέτου-Συγγραφέως και Χοράρχου κ. 
Δημητρίου Γαλάνη, ο οποίος είναι ο Πρωτοψάλτης του Ιερού 
Ναού Αγίας Βαρβάρας Πατρών και Καλλιτεχνικός Διευθυντής 
της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πατρών «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ». 

Ο κ. Γαλάνης έχει εκδώσει οκτώ βιβλία ψαλτικής, πέντε για την διδασκαλία και 
εκμάθηση της ψαλτικής με πλήρες οπτικοακουστικό σύστημα και τρία που 
χρησιμοποιούνται για χρήση ψαλτών μέσα στον Ναό. Τα βιβλία προλογίζει ο 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1175


Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος.

Για τα βιβλία μίλησε ο Καθηγητής-Διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Βιέννης κ. 
Σωτήριος Δεσπότης, Πρωτοψάλτης-Μουσικολόγος-Ερευνητής- Συνθέτης- 
Χοράρχης και βέβαια ο ίδιος ο κ. Δημήτριος Γαλάνης.

Ύμνους παρουσίασε ο χορός ψαλτικής «ΚΛΕΙΔΑ» και μονωδίες οι Πρωτοψάλτες: ο 
Άρχων Υμνωδός της Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας, κ. Ιωάννης Κόττορος, ο κ. 
Σπυρίδων Γαλάνης, ο κ. Παναγιώτης Παπασταύρου, ο κ. Νικόλαος Κυδωνιάτης και 
ο κ. Γεώργιος Μακρυγιάννης.

Την εκδήλωση έκλεισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο 
οποίος μίλησε για την λαμπρά μουσική παράδοση στην Μητρόπολη Πατρών, την 
σημασία της πατρώας Βυζαντινής Εκκλησιαστικής Μουσικής, της αναγωγικής 
αυτής τέχνης προς τον Θεόν και για τους σπουδαίους Ιεροψάλτες που υπηρετούν 
σήμερα στα ιερά αναλόγια. Ευχαρίστησε δε ιδιαιτέρως όλους τους Ιεροψάλτες και 
συνεχάρη και επαίνεσε για το ήθος τους.



Ιδιαιτέρως αναφέρθηκε στον τιμώμενο Πρωτοψάλτη κ. Δημήτριο Γαλάνη, ο οποίος 
εργάζεται με ήθος, τιμιότητα και αξιοπρέπεια κυρίως με ευλάβεια και με σεβασμό 
προς τον Επίσκοπο, τον ιερό Κλήρο και το χριστεπώνυμο Πλήρωμα της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πατρών.

Τον ευχαρίστησε δε εξαιρέτως για τα συγγράμματά του, για την προσφορά του 
στα ιερά αναλόγια και για την εργασία του και την προσφορά του, στην Σχολή 
Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών.












